

ФЕСТИВАЛЬ ТРАДИЦИОННОЙ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ В ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ В ПЕСОЧНОМ

В День Святой Троицы колокола храма прп. Серафима Саровского торжественно звонили о незабываемом празднике. Их перезвон радостно разносился по всему поселку Песочный. Взволнованные праздником одухотворенной природы, трепетали молодой листвой березки у Песочинского Дома Культуры, где впервые проходил фестиваль традиционной русской культуры.

Зеленая красавица, гостеприимно раскинув ветви, встречала всех гостей и участников праздника. Украшенная русскими платками и лентами, березка

русской снедью: вкусными пряниками, рассыпчатой праздничной кашей, золотым медком.

В этот день люди пели от счастья - это от счастья пела Душа.

Организация и блестящее проведение праздника Святой Троицы - это стремление к возрождению и сохранению традиций народной русской обрядовой культуры.

Неоценимый вклад в проведении фестиваля был сделан настоятелем храма Серафима Саровского в пос. Песочном протоиереем Игорем Филиным.

Его уверенность в том, что народная Душа открывает для себя чистые бездонные родники древних народных традиций, сокровенных песен и обрядов оказалась огромное влияние на Дух Праздника единения человека и Святой Троицы, человека и Творца Мира.

По окончании торжества люди уходили из Дома Культуры с просветленными лицами и благодарили организаторов за чистоту и одухотво-

ренность действия в честь Дня Святой Пятидесятницы: настоятеля храма Серафима Саровского протоиерея Игоря Филина, Главу Муниципального Совета п. Песочный Надежду Петровну Панасенко, творческий коллектив Песочинского ДК.

Уже становится добной традицией организация духовных и мирских праздников в Песочинском Доме Культуры. Они проводятся с душой и любовью к жителям и гостям поселка, что воспринимается с искренней благодарностью.

Поздравляем воспитанницу ДДЮТ «На реке Сестре» Ольгу Кодолову, ставшую лауреатом международного конкурса вокалистов в номинации «Классическое пение», и ее педагога Светлану Анатольевну Сафонову!

